

壹

中国政府依法管理互联网，只要遵守中国的法律法规，提供安全可靠的产品和服务，我们欢迎各国的互联网企业来中国发展。

近日，外交部发言人毛宁回应马斯克涉华言论。

贰

强化就业政策落实，全年支出就业补助资金预计超过1000亿元。

近日，人力资源社会保障部就业促进司副司长陈勇嘉表示，就业是最基本的民生，2024年就业工作取得积极进展，全年累计实现城镇新增就业1256万人。

叁

我们愿意就乌克兰冲突与美国新政府展开对话。

日前，俄罗斯总统普京表示，俄方祝贺特朗普就任美国总统。

肆

在对赌博犯罪坚持总体从严惩处方针的同时，实行区别对待，宽以济严。

在赌博犯罪治理问题上，最高法要求坚持宽严相济精准打击。近日，最高人民法院发布6件赌博犯罪及其关联犯罪典型案例。

柒

只要入住即可自助洗衣，酒店营业没有受到影响。

近日，大学生开钟点房洗衣服被吐槽“薅羊毛”。对此，酒店回应。

伍

不稳定因素高、可控性差，很容易因操作不当，产生不可挽回的危害。

近日，“二踢脚炸面粉”的视频走红网络引发模仿。杭州滨江消防提醒，粉尘爆燃非常危险，轻则行政拘留，重则构成犯罪。

陆

“儿童友好”应覆盖整个未成年人成长周期。

上海正全域推进儿童友好城市建设。日前，同济大学社会学研究所所长、副教授钟晓指出，0到17岁都在“儿童”的界定范围。

